

Репринтъ: ВЫБОРЫ-2004: Уцелевших шестеро

10 лет назад, весной 2004 года, Бабр писал:

«Меньше недели остается до выборов Президента РФ. 8 марта был последний день, когда кандидаты на главный пост в стране могли снять свою кандидатуру с предвыборной дистанции. Теперь же снятие кандидатуры с предвыборной гонки невозможно, за исключением "особых обстоятельств", например, болезни кандидата.

Из всех выдвигавшихся кандидатов осталось шестеро. Напомним, что 6 марта ЦИК РФ рассмотрел и удовлетворил просьбу Ивана Рыбкина о выходе из предвыборной гонки. По официальной информации ЦИК, предполагалось, что избирательная кампания кандидата И.Рыбкина будет финансируемой в самых крупных размерах в размере более 40 млн. рублей.

Всех шестерых уцелевших кандидатов можно разделить на две группы. Первая состоит из действующего Президента РФ Владимира Путина и претендентов, поддерживающих его или явно не оппонировавших ему: Сергея Миронова и Олега Малышкина. Вторая включает в себя оппозиционных нынешнему главе государства кандидатов. Это Ирина Хакамада, Николай Харитонов и Сергей Глазьев.

Владимир Путин, родился в 1952 году в Ленинграде. Ныне действующий Президент РФ. Окончил Ленинградский государственный университет, кандидат экономических наук. Из официальной информации ЦИК, известно, что В.Путин выдвинут в порядке самовыдвижения и зарегистрирован на основании подписей избирателей.

Сумма доходов за 1999 – 2002 гг. - 7 799 637 рублей.

Источники доходов: Администрация Президента Российской Федерации; Управление делами Президента РФ; ФСБ РФ; ЗАО "Издательство "ОЛМА-Пресс" (авторские вознаграждения за создание литературных произведений); "Арнольдо Мондадори Едитор Либри Иллюстрейт" (авторские вознаграждения за создание литературных произведений); доход от продажи недвижимого имущества.

Помимо денежных вкладов кандидатом указаны земельный участок в 1500 кв.м. в Московской области, квартира в 77 кв.м. в Санкт-Петербурге и гаражи в 38 и 18 кв.м. в Санкт-Петербурге.

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд В.Путина на конец февраля поступило 37 192 100,00 рублей. Все пожертвования исходили от юридических лиц. Самые крупные поступления были получены от ОАО "Рот Фронт" и ЗАО "Беянт" (4 млн. рублей); по 3 млн. рублей от ООО "Ява-Строй", ООО "Ювентастрой" и МОФ поддержки Партии "Единая Россия"; 2 млн. рублей от ООО "Телекоммуникационная компания "ГУТА". На конец февраля кандидатом израсходовано около 33 млн. рублей.

Программой действий В.Путина можно считать его выступление перед доверенными лицами в МГУ 12 февраля. "Основной целью любых наших действий является повышение качества жизни людей", - говорилось в выступлении кандидата. Кроме необходимости скорейшего решения всех проблем в социальной сфере В.Путин говорил, что нужно наводить порядок в использовании национальных природных ресурсов; завершить налоговую реформу, решить задачу полной конвертируемости рубля; принять пакет законов, который бы "запустил" рынок ипотечного жилья; реформировать федеративные отношения; модернизировать судебную систему и систему правоохранительных органов. Главнейшей задачей В.Путин считает удвоение ВВП страны.

Сергей Миронов, родился в 1953 года в г. Пушкине Ленинградской области. Ныне действующий Председатель Совета Федерации РФ. Окончил Ленинградский горный институт им. Г.В. Плеханова, Санкт-Петербургский технический университет, Российскую академию государственной службы при Президенте РФ, Санкт-Петербургский государственный университет. Председатель политической партии "Российская партия

жизни", которой и был выдвинут в качестве кандидата на пост Президента страны. Был зарегистрирован ЦИК на основании подписей избирателей.

Сумма доходов за 1999 – 2002 гг. - 1 086 788 рублей.

Источники доходов: Совет Федерации ФС РФ; Законодательное Собрание Санкт-Петербурга; Санкт-Петербургский государственный университет (педагогическая деятельность).

Среди имущества, помимо всего прочего, кандидатом указаны квартира в 121,9 кв.м. в Санкт-Петербурге, автомобиль легковой БМВ-525i (DT 35 M0) и мотовездеход YFM 660 FWA GRIZZLY.

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд С.Миронова на конец февраля поступило 31 800 000,00 рублей. В основном все поступления исходили от "Российской партии жизни". Среди юридических лиц отмечено крупнейшее пожертвование от "Ленстройкерамики" в размере 17,5 млн. рублей. На конец февраля кандидатом израсходовано свыше 24 млн. рублей.

С.Миронов идет на выборы Президента РФ с Программой Российской партии жизни. В документе говорится, что кандидат намерен укреплять демократические основы нашего общества; консолидировать общество, повысить эффективность российской государственности; использовать свой политический опыт для установления эффективных отношений между федеральными и региональными органами власти; укрепить внешнеполитический статус России, укрепить обороноспособность страны; разделить в структуре исполнительной власти функции охраны окружающей среды и управления природопользованием для устранения экологических рисков; провести судебную реформу; принять Социальный кодекс РФ; помочь сближению соотечественников.

Олег Малышкин, родился в 1951 года на хуторе Ново-Степановском Обливского района Ростовской области. Окончил Новочеркасский политехнический институт по специальности "горный инженер". Мастер спорта СССР. Ныне действующий депутат Государственной Думы ФС РФ четвертого созыва, член фракции ЛДПР. Был выдвинут политической партией "Либерально-демократическая партия России (ЛДПР)". Сумма доходов за 1999 – 2002 гг. - 300 537 рублей.

Источники доходов Аппарат Государственной Думы ФС РФ; администрация Тацинского района Ростовской области; Бугаев Михаил Петрович (аренда автомобиля).

Указаны 13 автомобилей УАЗ, 5 автомобилей ГАЗ, 1 автомобиль ЗИЛ-41047, а также земельный участок в 600 кв.м. в Ростовской области и квартира в 50,7 кв.м. в Ростовской области.

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд О.Малышкина на конец февраля поступило 25 000 000,00 рублей. Абсолютно все поступления исходили от "Либерально-демократической партии России". На конец февраля кандидатом израсходовано свыше 20 млн. рублей.

Кандидат О.Малышкин не обнаружил свою программу, однако лидер партии ЛДПР Владимир Жириновский выступал с официальным заявлением, в котором говорилось, что партия в целом готова управлять страной. Тем самым программные документы "Либерально-демократической партии России" можно считать инструкцией к действию О.Малышкина. В программе, в частности, говорится, что Россия должна стать полностью унитарным государством. "Демократия в понимании ЛДПР предполагает демократическое устройство государства в форме президентской республики, демократичный характер всех ветвей власти - законодательной, исполнительной и судебной. ЛДПР является сторонницей общества социальной справедливости, она отвергает не только коммунизм, но и дикий капитализм. Партия выступает за создание равных условий для реализации каждым гражданином своих способностей. В обществе социальной справедливости должно поощряться стремление людей честным путем добиваться высокого уровня благосостояния". ЛДПР выступает за "диктатуру закона". "Первые шаги сделаны и в направлении к административно-территориальному устройству России и упрочению вертикали государственной власти - образованы семь федеральных округов в точном соответствии с предложениями ЛДПР, создан Государственный Совет, установлен новый порядок формирования Совета Федерации", - говорится в программе партии. Относительно международной политики, партия также за восстановление отношений с "нашими традиционными партнерами" - Ираком, Ираном, Кубой, Ливией, Северной Кореей. В программе отмечается, что ЛДПР всегда будет вести "решительную борьбу против антирусской и антипатриотической пропаганды в средствах массовой информации".

Ирина Хакамада, родилась в 1955 году в Москве. Окончила экономический факультет Университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы. Кандидат экономических наук, доцент. Выдвинута в порядке самовыдвижения.

Зарегистрирована на основании подписей избирателей. По официальной информации ЦИК, "временно не работает".

Сумма доходов за 1999 – 2002 гг. - 1 750 610 рублей. Источники доходов Государственная Дума ФС РФ; Государственный комитет РФ по поддержке и развитию малого предпринимательства; Международный университет; Институт бизнеса и делового администрирования Академии народного хозяйства; НП "Институт развития предпринимательства"; редакция журнала "Искусство кино"; ООО "Издательский дом "Подкова"; ООО "Вейз адвертайзинг"; ООО "Редакция журнала "Новое время"; ООО "Издательский дом "Авантитул"; Васильева Наталья Геннадьевна; Сухиненко Дмитрий Николаевич; Арофокин Андрей Владиславович.

Владеет легковыми автомобилями "Понтиак - Грандприкс" и "Мерседес-Бенц-320", а также квартирами в Москве в 87,9 кв.м. и в 147,6 кв.м. (долевая собственность).

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд И.Хакамады на конец февраля поступило 37 404 125,00 млн. рублей. Среди источников финансирования указаны пожертвования граждан и ООО "Латира", перечислившее более 12 млн. рублей. На конец февраля кандидатом израсходовано около 36 млн. рублей.

И.Хакамада выступает за "современную власть, которая создает рабочие места для всех, не душит инициативу налогами, устанавливает социальные выплаты и зарплаты, на которые можно достойно жить". Она также поддерживает "умную власть, которая умеет хранить мир и оберегать каждую человеческую жизнь". "Нам нужны независимые суды, а не судьи, которыми легко управлять. Нам нужна дальновидная власть, где главными являются министерства образования, здравоохранения, социального обеспечения, науки и культуры, а не только МЧС". И.Хакамада выступает также за реформу ЖКХ и свободные СМИ. Главный лозунг кампании кандидата – "Нам нужна ответственная власть!".

Николай Харитонов, родился в 1948 году в селе Резино Усть-Таркского района Новосибирской области. Окончил Новосибирский сельскохозяйственный институт по специальности "ученый-агроном", Академию народного хозяйства при Правительстве РФ. Кандидат экономических наук. Ныне действующий депутат Государственной Думы ФС РФ четвертого созыва. Председатель Агропромышленного союза России. Выдвинут политической партией "Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ)". Сумма доходов за 1999 – 2002 гг. - 907 311 рублей.

Источники Государственная Дума ФС РФ. Помимо гаража и легковых автомобилей ГАЗ и УАЗ указаны жилой дом в 87,2 кв.м. (долевая собственность) в Новосибирской области, квартира в 32 кв.м. (совместная собственность) в Москве и два земельных участка в Новосибирской области в 1858 кв.м. (долевая собственность) и в 19 200 кв.м.

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд Н.Харитонova на конец февраля поступило 6 975 620,00 рублей. Более 1 млн. рублей кандидату пожертвовали ООО "Ситимаркет", ООО "Виордис", ООО "Фаворти-Трейд", ООО "Снайт" и Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ). На конец февраля кандидатом израсходовано 2,6 млн. рублей.

В программных документах Н.Харитонova говорится о том, что "земля, леса, недра и другие природные богатства страны должны принадлежать всему российскому народу. Купля-продажа земли за исключением приусадебных, садово-огородных, дачных и гаражных участков, недопустима. Оплата жилья, электроэнергии и других коммунальных услуг не должна превышать десяти процентов совокупного дохода семьи". А также "топливно-энергетические и оборонные предприятия, железные дороги, обеспечивающие национальную безопасность и достойную жизнь граждан России, должны находиться в государственной собственности. Национализировать и вернуть народу природные богатства, сформировать новый, многократно превосходящий нынешний, бюджет. Сделать государство крупнейшим заказчиком продукции отечественных товаропроизводителей". Как все перечисленное будет проводиться в программах не указано, однако указано, что, придя к власти, Н.Харитонов проведет бы конституционную реформу. "Суть ее — в повышении ответственности власти перед народом". Я восстановлю независимые органы народного контроля над работой госаппарата. Сокращу раздутые штаты чиновников. Внедрю в жизнь механизм отзыва министров и депутатов всех уровней, не оправдавших доверие граждан".

Сергей Глазьев, родился в 1961 году в г. Запорожье, Украинская ССР. Окончил Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова и аспирантуру Центрального экономико-математического института АН СССР. Доктор экономических наук, профессор, член-корреспондент Российской академии наук. Ныне действующий депутат Государственной Думы ФС РФ четвертого созыва. Бывший руководитель фракции "Родина". Выдвинут в порядке самовыдвижения. Зарегистрирован на основании подписей избирателей. Сумма

доходов за 1999 – 2002 гг. - 1 525 946 рублей.

Источники доходов Аппарат Совета Федерации ФС РФ; Государственная Дума ФС РФ; Российская академия наук; Академия народного хозяйства при Правительстве РФ; Московский инженерно-физический институт; Российский государственный торгово-экономический университет; Российская экономическая академия им. Г.В. Плеханова; Московский государственный институт стали и сплавов; Московский государственный университет коммерции; Государственный университет управления; Фонд Карнеги "За международный мир"; ООО "Издательство Терра" (авторское вознаграждение за книгу); ЗАО "Редакция Независимой газеты" (авторское вознаграждение за статью); редакция "Парламентской газеты" (авторское вознаграждение за статьи); редакция газеты "Советская Россия"; НП "Редакция журнала "Вопросы экономики" (авторское вознаграждение за статью); ЗАО "Родина-Про"; чтение лекций в иностранных государствах (Италия, Япония). Помимо транспортных средств и денежного вклада указаны жилой дом в 45,2 кв.м. (общая долевая собственность) на Украине и земельный участок в 1540 кв.м. в Московской области.

Однако, по официальной информации ЦИК, были выявлены сведения о фактах недостоверности данных, указанных С.Глазьевым о себе. Речь идет о суммах, полученных кандидатом в Президенты РФ, но им не указанных. В частности, это 5740 рублей – Институт Российской истории РАН (за 2000 год); 19 043 рублей – Государственный университет управления (за 2001 год); 17 448 рублей – Московский инженерно-физический институт (за 2001 год); 1700 рублей – редакция газеты "Россия" (за 2001 год); 3220 рублей – ООО "ФС издат" (за 2002 год).

По официальной информации ЦИК, в избирательный фонд С.Глазьева на конец февраля поступило 9 202 576,19 рублей. Среди них более 7 млн. рублей внесено гражданами и около 2 млн. рублей самим С.Ю.Глазьевым. Среди юридических лиц отмечен лишь МСООИ "Щит И Меч" (40 тыс. рублей). На конец февраля кандидатом израсходовано около 6,7 млн. рублей.

Программные документы С.Глазьева состоит из трех частей. Это договор с избирателями, договор о взаимодействии между политическими партиями и общественными организациями в целях достижения заявленных целей и выполнения своих обязательств перед избирателями и сама программа под названием "Социальная справедливость и экономический рост". Одна из самых известных идей С.Глазьева необходимость изъятия природной ренты у российских предприятий сырьевых отраслей и распределение ее не поровну, а возможно даже по результатам проведенного референдума. Кандидат также предлагает активное участие государства в создании рынка продовольствия, регулирование импорта иностранного продовольствия, повышение удельного веса расходов на сельское хозяйство и рыболовство в бюджетах всех уровней, регулирование цен и тарифов на энергоносители. За счет изъятия природной ренты предлагается обеспечить прирост доходов в государственную казну, а также за счет налогообложения ранее сокрытых и незаконно вывезенных из России доходов, повышения собираемости налогов и эффективности использования государственного имущества.»

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 5481 30.05.2014, 00:07 📌 675
URL: <https://babr24.com/?ADE=126233> Bytes: 15768 / 15726 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)